
A   2. ISPIT ZNANJA 
IME I PREZIME___________________________________BODOVI__________
1. Koji omjer ima 40 minuta prema 2 sata?

2. Napiši u obliku omjera:

a)    1.2 =                                                           b)    0.4 : 1
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3.  Odredi x:

a)    (12 – x ) : 15 = 1 : 5                                   b)   
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4. Dva prijatelja žele podijeliti zaradu od 380 kn u omjeru 2:3. Koliko će svaki  dobiti?
5.  Automobil za 12 sati vožnje prijeđe 780 kilometara.

a)Koliko prijeđe za 16 sati?

b)Koliku  duljinu puta će automobil prijeći za 1 sat?

c)Koliko mu treba vremena za prijeći 260 kilometara?
6. 6 cijevi napuni bazen za 8 sati. Koliko bi takvih cijevi trebalo otvoriti ako želimo bazen napuniti za 3 sata?
7. Kamion prijeđe 82 km za 1 sat i 24 minute. Koliko će kilometara prijeći vozeći istom prosječnom brzinom nakon 2 sata i  6 minuta?

8. Plivač pliva brzinom od 3.5 km / h. Koliko je vremena (sati i minuta ) potrebno plivaču da prijeđe 8.4 km?
9. Jedan kolač trebate platiti 2.5 kn.

a) Napiši jednadžbu proporcionalnosti.

b) Koliko ćete platiti 25 kolača?

c)   Prikaži graf ove proporcionalnosti!

10. * Susjed pokosi travnjak za 5 dana koseći 6 minuta dnevno.Za koje vrijeme bi pokosio isti  travnjak da je svaki dan radio 1
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   minutu dulje?

B  2. ISPIT ZNANJA 
IME I PREZIME___________________________________BODOVI__________
1.  Koji omjer ima 25 centimetara  prema 3 metra?

2. Napiši u obliku omjera:

a)    3.5 =                                                           b)    1.2 : 1
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3.  Odredi x:

a)    3 : 4 = 12 : ( x + 8 )                                   b)   
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4. Petar i Kristijan  žele podijeliti 126 sličica u omjeru  4:5. Koliko će sličica svaki  dobiti?
        5. Automobil za 120 km vožnje potroši 10 litara benzina.

a) Koliko je potrebno benzina da bi prešao 300 km?

b) Koliku duljinu puta će automobil prijeći sa 1 litrom benzina?

c) Koliku duljinu puta će prijeći sa 30 litara benzina?
6.Pet radnika sazida zid kuće za 4 sata. Koliko bi  vremena trebalo dvojici radnika da sazidaju taj zid?
7. Automobil za 1 sat i 12 minute prijeđe 90 kilometara. Koliko mu vremena treba da prijeđe 

    105 km ako vozi istom prosječnom brzinom?
8. Brzina pješaka iznosi 4.5 km / h. Koliko će kilometara pješak prijeći za 6 sati i 48 minuta?

9. Jedan kilogram  jabuka košta 3.5 kn.

a) Napiši jednadžbu proporcionalnosti.

b) Koliko košta 15 kg jabuka?

c)Prikaži graf ove proporcionalnosti!

10. * Neki posao 150 radnika obavi za 63 dana. Koliko manje radnika treba za taj posao ako ga treba obaviti za 90 dana?
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